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Drasztikusan megnőtt ügyérkezés  

Tavaly csaknem 1 millió 200 ezer ügy indult hazánk törvényszékein és járásbíróságain, közel 

ugyanannyi, mint az azt megelőző évben. Ennek 3,4%-a, mintegy 40 ezer ügy Jász-Nagykun-

Szolnok vármegyében. Mintegy 4400 üggyel több, mint 2023-ban, ami mintegy 12%-os 

emelkedést jelentett. Vármegyénk járásbíróságain minden ügyszakban nőtt az ügyérkezés, de a 

legdrasztikusabb emelkedés a büntető, a szabálysértési és a végrehajtási ügyek esetében történt. 

Több mint 12%-kal több büntető, több mint 18%-kal több szabálysértési és csaknem 17%-kal 

több végrehajtási ügy indult a vármegye járásbíróságain 2024-ben, mint az azt megelőző évben. 

A törvényszéken elsőfokon különösen a csőd- és felszámolási, valamint a büntetés-végrehajtási 

ügyszakban nőtt az ügyérkezés, előbbi mintegy 22%-kal, utóbbi mintegy 16%-kal volt 

magasabb az előző évinél, míg másodfokon mintegy 20%-kal nőtt a büntető ügyérkezés 2023-

hoz képest. 

   

Magasabb ügyérkezés ellenére is időszerűen 

Az emelkedett ügyérkezést ellensúlyozandó, a vármegye bíróságai, fokozott erőfeszítéseket 

téve, tavaly több mint 40 ezer ügyet fejeztek be, mintegy 13%-kal, számszerűsítve csaknem 

4800 üggyel többet, mint 2023-ban, így a folyamatban maradt ügyek száma csak minimálisan, 

mintegy 2%-kal nőt. Vármegyénk járásbíróságain minden ügyszakban nőtt az ügybefejezés, de 

a legjelentősebb emelkedés a büntető, a szabálysértési és a végrehajtási ügyek esetében 

mutatkozott. Büntető ügyszakban több mint 12%-kal, szabálysértési ügyszakban mintegy 20%-

kal, míg végrehajtási ügyszakban több mint 15%-kal több ügyet fejeztek be a vármegye 

járásbíróságai 2024-ben, mint az azt megelőző évben. A törvényszék első fokon mintegy 40%-

kal több polgári-gazdasági peres, mintegy 20%-kal több büntető, mintegy 12%-kal több 

büntetés-végrehajtási, és több mint 65%-kal több csőd- és felszámolási ügyet fejezett be, mint 

2023-ban, míg másodfokon, a büntető ügybefejezés több mint 18%-kal haladta meg az előző 

évit.  

 

Épületfejlesztések, részben megújult gépjárműpark  

Tavaly a vármegye minden bírósági épületében folytak állagmegóvó, illetőleg épületfejlesztő 

beruházások, a legjelentősebbekre azonban Szolnokon, Karcagon és Kunszentmártonban került 

sor. A Szolnok, Baross út 1. szám alatti irodaház épület V-VI. emeleti bírósági épületrészében 

teljeskörűen megújult a világítás, a korábbi neon armatúrák helyét modern LED lámpatestek 

vették át. A Karcagi Járásbíróságon a tetőhéjazatot, az ereszcsatornát és a padlásteret érintő 

karbantartási munkálatok zajlottak, míg a Kunszentmártoni Járásbíróságon a külső nyílászárók 

rekonstrukciójára került sor. Emellett két szolgálati személygépkocsi újra cserélésével, fele 

részében megújult a törvényszék gépjárműállománya is. 


